
Die Regionale Kliniken Holding RKH ist der größte Anbieter stationärer Krankenhausleistungen in Baden-Württemberg.

Für die Schule für Pflegeberufe am RKH Klinikum Ludwigsburg suchen wir im Wege der Nachfolgeplanung ab sofort einen

Schulleiter (m/w/d)
Sie werden Ihre Funktion zunächst gemeinsam mit dem bei uns beschäftigten Schulleiter ausüben, wobei Sie in Abstimmung Leitungsaufgaben 
selbstständig übernehmen.

Ihre Aufgaben: 
_ Konzeptionelle, strukturelle und wirtschaftliche Steuerung der Schule  
 für Pflegeberufe in Abstimmung mit der Akademieleitung auf Basis der  
 geltenden Gesetze und Verordnungen  
_ Innovative Weiterentwicklung der Ausbildungsangebote unserer  
 Schule für Pflegeberufe, Weiterentwicklung der Lehre und Lernorte  
 mit zeitgemäßem Methoden- und Medieneinsatz 
_ Übernahme von Führungsverantwortung, Personalplanung,  
 Steuerung und Koordination der pädagogischen und administrativen  
 Mitarbeiter der Schule für Pflegeberufe 
_ Vernetzung und Zusammenarbeit mit in- und externen Bildungs- 
 einrichtungen, Gremienarbeit, Zusammenarbeit mit den Aufsichts- 
 behörden 
_ Konstruktive Zusammenarbeit mit den klinischen Einrichtungen,  
 allen anderen Praxisorten und den jeweiligen Praxisanleitern  
_ Durchführung von eigener Lehrtätigkeit, Kursleitung, Prüfungs- 
 abnahmen und curricularer Arbeit 
_ Fachliche Begleitung und Beratung von Auszubildenden an den  
 verschiedenen Lernorten mit konsequenter Verzahnung von Theorie  
 und Praxis 
_ Mitarbeit im Recruiting von Auszubildenden und Vertretung der  
 Schule und Bildungsangebote 
_ Zusammenarbeit mit der Hochschule in den ausbildungsbezogenen 
 Studiengängen

Ihr Profil: 
_ Ein abgeschlossenes Hochschulstudium (Masterniveau) und  
 pädagogische Qualifikation (gemäß § 9 Pflegeberufegesetz) 

_ Lehrbefähigung und pädagogische Eignung 
_ Mehrjährige Berufserfahrung in der klinischen Pflege und in einer  
 Schule für Gesundheits- und Krankenpflege, inklusive Unterrichts-  
 und Kursleitungserfahrung 
_ Berufspädagogische, methodische, fachliche, soziale und personelle  
 Kompetenz 
_ Sehr gute EDV Kenntnisse 
_ Leitungserfahrung mit Mitarbeiterverantwortung, Teamorientierung,  
 Kundenorientierung 
_ Kommunikationsgeschick und Freude an der Arbeit mit Auszubildenden 
_ Vernetzte und interdisziplinäre Denk- und Handlungsweise

Unser Angebot: 
Wir leben unser Leitbild und pflegen einen kooperativen Führungsstil 
und ein wertschätzendes Miteinander. Auf die Fort- und Weiterbildung 
unserer Mitarbeiter legen wir großen Wert. Neben einem Entgelt nach 
TVöD/VKA mit leistungsbezogenen Komponenten halten wir für Sie  
als Arbeitgeber vielfältige Angebote vor, wie z. B. Kinderbetreuungs- 
angebote, moderne Appartements und Zimmer, hausinterne Trainings-
möglichkeiten zur Gesundheitsförderung sowie einen Zuschuss zum 
öffentlichen Nahverkehr. 

Weitere Informationen erhalten Sie telefonisch:  
Tilmann Müller-Wolff, RKH Akademie, Telefon 07145–91–53380

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bevorzugt per 
E-Mail unter Angabe des möglichen Eintrittstermins und Ihren Gehalts-
vorstellungen.

Ihre Bewerbung richten Sie bitte an:
Kliniken Ludwigsburg-Bietigheim gGmbH 
Personalservice – Ute Spahr 
Postfach 669 – 71631 Ludwigsburg 
E-Mail: lb.bewerbung@rkh-kliniken.de

Meine Karriere. 
Meine Zukunft.

Klinik. Karriere. Leben.

www.rkh-karriere.de


